

Добрые сердца. Преемственность поколений.



Важной задачей Российской Федерации в сфере воспитания детей является развитие высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества (*Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025г.*).

Система духовно-нравственных ценностей, таких как человеколюбие, справедливость, честь, совесть, воля, личное достоинство, вера в добро, стремление к исполнению нравственного долга перед собой, своей семьей и своим Отечеством являются приоритетными и на этапе дошкольного детства.

Как решать задачи уважения к старшим и одиноким людям, воспитывать милосердие к попавшим в трудную жизненную ситуацию, как прививать трудолюбие, связанное с заботой о младших членах семьи? А ведь именно эти личностные качества мы должны сформировать у наших детей.

Мы выбрали оптимальный путь решения этой проблемы: создание волонтерского движения детей в детском саду как социального института, который должен готовить к жизни.

В нашем детском саду 2 года назад было создано волонтерское движение «Добрые сердца». И каждый год ребята подготовительных групп вступают в ряды волонтерского движения. Для волонтера ценны такие качества как ответственность, трудолюбие, доброжелательность к окружающим людям, забота и бережное отношение к природе, отзывчивость и милосердие, что мы и хотим воспитать в ваших ребятах.

Впервые вступили в ряды волонтерского движения «Добрые сердца» ребята подготовительных групп «Золотая рыбка», «Колокольчик», «Олененок» и «Солнышко» в октябре 2017 года.



А 12 октября 2018 года «Сказка» приняла в ряды детского волонтерского движения «Добрые сердца» воспитанников подготовительных групп «Улыбка», «Звездочка», «Родничок» и «Радуга».



Ребята проводили акции по защите природы, рассказывали прохожим и младшим дошкольникам о правилах безопасности на дороге, в гололед, принимали участие в марафонах здоровья, совместно с Центром гражданского и патриотического воспитания молодежи в г.Полярный, волонтерами города, совершали акции патриотической направленности: «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк»...

Для образовательного учреждения это стало доброй традицией. 28 мая 2019 года волонтеры подготовительных групп «Радуга», «Родничок», «Звездочка» и «Улыбка» передали эстафету ребятам старших групп «Степашка», «Веселые человечки», «Ромашка» и «Радуга». Юные волонтеры рассказали ребятам о движении «Добрые сердца», вручили значки волонтеров и передали галстуки, которыми ребята будут удостоены в октябре текущего года.



Миллионы волонтеров добровольно делают добро. Они находятся именно там, где действительно нужны. Они легки на подъем, готовы всегда помочь.

Огромная страна волонтеров увеличивается! Нас становится все больше и больше!

Только тот, кто добрым будет,
Тот, кто помогает людям,
Руку помощи протянет,
На защиту слабых встанет,
Тот, кто выручит всегда,
И, когда придет беда,
Он, поверьте, будет, дети,
Лучшим другом всем на свете!



Желаем нашим дошколятам достойно нести почетное звание «Юный волонтер»!

«Юные патриоты России»
группы «Радуга» и «Веселые человечки»



«Мы - за безопасность!»
группы «Звездочка» и «Радуга»



«Юные защитники природы»
группы «Улыбка» и «Ромашка»



«Мы - за здоровый образ жизни!»
группы «Родничок» и «Степашка»

